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1. Утворення первинної сечi в нир-
ках вiдбувається внаслiдок фiльтрацiї у
ниркових тiльцях. Якi компоненти пла-
зми кровi вiдсутнi у первиннiй сечi?

A. Бiлки
B.Амiнокислоти
C. Глюкоза
D. Сечовина
E. Iони

2. При мiкроскопiчному дослiдженнi
первинної кори кореня у всиснiй зонi
виявлено, що основну її масу складає
багатошарова жива пухка паренхiма з
крохмальними зернами. Це:

A.Мезодерма
B. Ендодерма
C. Екзодерма
D. Коленхiма
E. Фелоген

3. При морфологiчному аналiзi суцвiт-
тя встановлено, що його квiтки прикрi-
пленi до однiєї вiсi на рiзних рiвнях, але
за рахунок рiзної довжини квiтконiжок
розташованi в однiй площинi i утворю-
ють:

A. �����
B. �����
C. ��	
���
D. 
�����
E. ��	��

4. У хворого в кровi пiдвищений вмiст
хiломiкронiв, особливо пiсля вживання
їжi збагаченої жирами, виявлено гiпер-
лiпопротеїнемiю I типу, яка пов’язана з
дефiцитом такого ферменту:

A. Лiпопротеїнлiпаза
B.Аденiлатциклаза
C. Протеїнкiназа
D. Фосфолiпаза С
E. Простагландинсинтетаза

5. В контрольно-аналiтичнiй лабора-
торiї хiмiку необхiдно провести стан-
дартизацiю розчину гiдроксиду натрiю.
Який первинний стандартний розчин
вiн може для цього використати?

A. Оксалатної кислоти
B.Ацетатної кислоти
C. Хлоридної кислоти
D. Тетраборату натрiю
E. Хлориду натрiю

6. У хворої з хронiчним гломерулоне-
фритом при дослiдженнi сечi виявленi
протеїнурiя, гематурiя, лейкоцитурiя.

Про порушення якого процесу у нир-
ках свiдчить протеїнурiя?

A. Клубочкова фiльтрацiя
B. Канальцева секрецiя
C. Канальцева реабсорбцiя
D. Канальцева секрецiя i реабсорбцiя
E.Нирковий кровотiк

7. Яким iз зазначених реактивiв слiд
скористатися, щоб визначити наявнiсть
у розчинi катiону Ca2+?

A. (NH4)2C2O4

B. HCl
C. HNO3

D. KCl
E. NaBr

8. Як називається емульсiя, частинки
дисперсної фази якої є деформованими
i мають вигляд полiедрiв?

A. Висококонцентрована
B. Концентрована
C. Розбавлена
D.Пряма
E. Зворотня

9. У хворого неврастенiчний синдром,
проноси, дерматит. З недостатнiстю
якого вiтамiну це пов’язано?

A.Нiкотинова кислота
B. ВiтамiнK
C. ВiтамiнD
D.Фолiєва кислота
E. Вiтамiн B12

10. Пiд час мiкробiологiчного контро-
лю лiкарської сировини виявленi ка-
псульнi бактерiї. Який метод викори-
стали для виявлення капсули?

A. Буррi-Гiнса
B.Цiля-Нiльсена
C.Нейсера
D. Грама
E.Ожешко

11. У клiнiцi для парентерального
бiлкового харчування, використову-
ють фармпрепарати гiдролiзату бiл-
кiв. Повноцiннiсть гiдролiзатiв визна-
чається за наявнiстю незамiнних амiно-
кислот. Вкажiть, яка iз перерахованих
амiнокислот вiдноситься до незамiнних:

A.Метiонiн
B.Цистеїн
C.Аланiн
D. Серин
E. Глiцин
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12. У ефiроолiйної рослини, що визна-
чається, стебло чотиригранне, квiтки з
двогубим вiнчиком, плiд - ценобiй. Цi
ознаки характернi для сiмейства:

A. Lamiaceae
B. Papaveraceae
C. Polygonaceae
D. Solanaceae
E. Scrophulariaceae

13.Вкажiть комплексну сполуку, що ви-
являє протипухлинну активнiсть:

A. [Pt(NH3)2Cl2]
B. [Co(NH3)5NO3]Cl2
C. Na4[Sn(OH)3Cl3]
D. [Cu(NH3)4(SCN)2]
E. K2Na[Co(NO2)6]

14. Який осмотичний тиск повинен ма-
ти розчин, що використовується в ме-
дицинi як iзотонiчний розчин?

A. 700 - 800 кПа
B. 200 - 300 кПа
C. 300 - 400 кПа
D. 500 - 600 кПа
E. 900 - 1000 кПа

15. За правиломШульце-Гардi на коагу-
люючу дiю iона-коагулянта впливає:

A. Заряд iона
B. Розмiр iона
C. Адсорбованiсть
D. Здатнiсть до гiдратацiї
E. Поляризованiсть

16. Вкажiть тип реакцiї, яка застосову-
ється для виявлення катiона Fe3+:

A. Комплексоутворення
B.Осадження
C. Гiдролiз
D. Нейтралiзацiї
E. Вiдновлення

17. При дiї диметилглiоксиму на роз-
чин, що мiстить катiони VI аналiти-
чної групи (кислотно-основна класифi-
кацiя) спостерiгали малинове забарв-
лення осаду. Який катiон обумовив цей
аналiтичний ефект?

A. Катiон нiкелю (II)
B. Катiон меркурiю (II)
C. Катiон купруму (II)
D. Катiон кадмiю (II)
E. Катiон кобальту (II)

18. У фармацевтичнiй практицi широ-
ко використовують виготовлення лiкiв

у виглядi колоїдно-дисперсних систем.
Який метод одержання золiв вiдноси-
ться до фiзичної конденсацiї?

A. Замiна розчинника
B. Вiдновлення
C.Окиснення
D. Гiдролiз
E.Подвiйний обмiн

19.У дитини з вираженою гiпотрофiєю
виникли набряки на нижнiх кiнцiвках,
асцит. Якою є провiдна ланка патоге-
незу кахектичного набряку?

A. Зниження онкотичного тиску плазми
кровi
B. Пiдвищення гiдростатичного тиску
кровi
C. Пiдвищення онкотичного тиску мiж-
клiтинної рiдини
D. Збiльшення проникностi судинної
стiнки
E.Порушення лiмфовiдтоку

20. У пацiєнта порушений сутiнковий
зiр при збереженому денному. Яка при-
чина вказаної аномалiї зору?

A. Дефiцит вiтамiну A
B. Далекозорiсть
C.Порушення функцiї колбочок
D. Короткозорiсть
E. Дефiцит вiтамiнуD

21. В методi тiоцiанатометрiї викори-
стовують вторинний стандартний роз-
чин тiоцiанату калiю, який стандарти-
зують за стандартним розчином:

A.Нiтрату аргентуму
B. Кислоти хлоридної
C. Кислоти сульфатної
D. Сульфату феруму (II)
E.Нiтрату купруму (II)

22.Вмiст дихромату калiю в розчинi ви-
значали йодометричним методом. Вка-
жiть титрант методу йодометрiї при ви-
значеннi сильних окисникiв:

A. Тiосульфат натрiю
B. Гiдроксид натрiю
C.Йодид калiю
D.Перманганат калiю
E. Бромат калiю

23. До дослiджуваного розчину додали
розчин хромату калiю. Випав осад жов-
того кольору, який не розчиняється в
оцтовiй кислотi. Це свiдчить, що у до-
слiджуваному розчинi присутнi катiо-
ни:
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A. Барiю
B. Кальцiю
C. Натрiю
D. Кобальту
E.Магнiю

24. Фермент гiалуронiдаза розщеплює
гiалуронову кислоту, в результатi чо-
го пiдвищується мiжклiтинна прони-
кнiсть. Який вiтамiн сприяє укрiплен-
ню стiнок судин i гальмує активнiсть
гiалуронiдази?

A. P
B. A
C. B1

D. B2

E. D

25. Хворому пiсля операцiї призначили
глiкозамiноглiкан, що має антикоагу-
лянтну дiю. Назвiть дану речовину:

A. Гепарин
B. Кератансульфат
C. Гiалуронова кислота
D. Хондроїтин-6-сульфат
E. Хондроїтин-4-сульфат

26. Дослiдження суцвiття аїру болотно-
го показало, що воно оточено криючим
листом (покривалом), а дрiбнi сидячi
квiтки компактно розташованi на по-
товщенiй м’ясистiй вiсi, тобто це:

A. �������
B. ��	
���
C. ��	��
D. 
�����
E. �����

27. Яка речовина може бути в окисно-
вiдновних реакцiях як окисником, так i
вiдновлювачем?

A. SO2

B. SO3

C. CO2

D. PbO2

E. CrO3

28. Для кiлькiсного визначення лiкар-
ських речовин використовують метод
ацидиметрiї, титрантом якого є вто-
ринний стандартний розчин хлоридної
кислоти. За якою сполукою встанов-
люють точну концентрацiю хлоридної
кислоти?

A. Тетраборат натрiю
B.Оксалатна кислота
C. Дихромат калiю
D. Тiосульфат натрiю
E. Сульфат магнiю

29. Для визначення нiтрат-анiонiв до
дослiджуваного розчину додали дифе-
нiламiн. При цьому спостерiгається:

A. Утворення розчину синього кольору
B. Утворення осаду жовтого кольору
C. Утворення осаду синього кольору
D. Видiлення бурого газу
E.Поява характерного запаху

30. Людинi для покращення травлення
жирної їжi призначено препарат жовчi.
Якi компоненти даного препарату зу-
мовлять емульгування жирiв?

A.Жовчнi кислоти
B. Холестерин i його ефiри
C. Диглiцериди
D. Бiлiрубiнглюкуронiди
E.Жовчнi пiгменти

31.Класифiкацiя антибiотикiв здiйсню-
ється за рiзними принципами. До якої з
перерахованих груп, за механiзмом дiї,
вiдносяться цефалоспорини?

A. Iнгiбiтори синтезу клiтинної стiнки
B. Iнгiбiтори синтезу бiлкiв
C. Iнгiбiтори процесiв дихання
D. Iнгiбiтори окисного фосфорилюван-
ня
E. Iнгiбiтори синтезу цитоплазматичної
мембрани

32. Фiтопатогеннi мiкроорганiзми вiд-
носяться до рiзних груп. Яка з них най-
частiше викликає захворювання лiкар-
ських рослин?

A. Гриби
B. Вiруси
C. Бактерiї
D.Актиномiцети
E.Мiкоплазми

33. Вiдомо, що травлення бiлкiв, жирiв
та вуглеводнiв здiйснюється за допомо-
гою, вiдповiдно, протеаз, лiпаз та амi-
лаз. У якому iз травних сокiв мiстяться
всi три групи ферментiв у достатнiй для
травлення кiлькостi?

A. Сiк пiдшлункової залози
B. Слина
C.Шлунковий сiк
D.Жовч
E. Сiк товстої кишки
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34. Якiсною реакцiєю для визначен-
ня сполук Cr(V I) є утворення оксиду-
дипероксиду хрому, що забарвлює шар
ефiру в блакитний колiр. Вкажiть фор-
мулу цiєї сполуки хрому:

A. CrO5

B. CrO3

C. Cr2O3

D. CrO
E. NaCrO2

35. До дослiджуваного розчину дода-
ли концентровану нiтратну кислоту та
кристалiчний диоксид плюмбуму. Роз-
чин набув малинового кольору. На при-
сутнiсть якого катiону вказує цей ана-
лiтичний ефект?

A.Мангану (II)
B. Бiсмуту (III)
C. Феруму (III)
D. Хрому (III)
E. Станiю (II)

36. При визначеннi хлоридiв у питнiй
водi застосовують метод меркуриме-
трiї. Як титрант використовують роз-
чин:

A. Hg(NO3)2

B. Hg2(NO3)2

C. HgCl2
D. HgSO4

E. Hg2Cl2

37. За допомогою якого iз реагентiв мо-
жна виявити фенольний гiдроксил?

A. FeCl3
B. Ag(NH3)2OH
C. NaNO2 (HCl)
D. I2 в KI
E. Cu(OH)2

38. Необхiдно зменшити нагнiтальну
функцiю серця у людини. Для цього їй
доцiльно призначити блокатори таких
мембранних циторецепторiв:

A. β-адренорецептори
B. H-холiнорецептори
C. M-холiнорецептори
D. α-адренорецептори
E. Дофамiнорецептори

39. При високiй температурi навколи-
шнього середовища вентилятор полег-
шує перебування в примiщеннi, оскiль-
ки збiльшує тепловiддачу шляхом:

A. Конвекцiї
B. Випаровування рiдини
C. Теплорадiацiї
D. Теплопроведення
E. Теплорадiацiї та теплопроведення

40. При високiй температурi зовнi-
шнього середовища в сухому клiматi
посилюється тепловiддача шляхом:

A. Випаровування
B. Радiацiї
C. Конвекцiї
D.Проведення
E. -

41. Пiд час iспиту в студента пiдвищив-
ся артерiальний тиск та прискорилося
серцебиття. Вкажiть можливу причину
такого явища:

A. Пiдвищення тонусу симпатичної
нервової системи
B. Зниження порогу збудливостi α та β
адренорецепторiв
C. Збiльшення об’єму циркулюючої
кровi
D. Зниження тонусу парасимпатичної
нервової системи
E. Видiлення глюкокортикоїдiв

42. Пiд час проходження профiлакти-
чного медичного огляду, в одного iз об-
стежуваних, лiкар виявив значне посла-
блення колiнного сухожилкового ре-
флексу. Який вiддiл центральної нерво-
вої системи можливо уражений?

A. Спинний мозок
B. Заднiй мозок
C. Середнiй мозок
D.Промiжний мозок
E.Мозочок

43.Пiд час голодування важливу роль у
пiдтримцi нормального рiвня глюкози в
кровi вiдiграє процес глюконеогенезу.
Вкажiть основний субстрат цього про-
цесу:

A.Амiнокислоти
B. Холестерин
C.Нуклеїновi кислоти
D.Жовчнi кислоти
E.Ацетон

44. Жiнка 40-ка рокiв протягом три-
валого часу страждає на ряснi матко-
вi кровотечi. У кровi: Hb- 90 г/л, ер.-
3, 9 · 1012/л, КП- 0,69. Яка головна при-
чина розвитку гiпохромної анемiї?
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A. Втрата залiза з кров’ю
B.Пiдвищення споживання залiза
C. Незасвоєння залiза органiзмом
D. Дефiцит вiтамiну B12

E. Недостатнє надходження залiза з
їжею

45.Пiд час санiтарно-бактерiологiчного
дослiдження повiтря в примiщеннi
аптеки встановлено пiдвищений вмiст
санiтарно-показових мiкроорганiзмiв.
Якi це мiкроорганiзми?

A. Золотистий стафiлокок та гемолiти-
чний стрептокок
B. Дифтерiйна та туберкульозна пали-
чки
C. Кишкова та синьогнiйна палички
D. Епiдермальний стафiлокок та сарци-
ни
E. Ентерококи та цитобактер

46. Синтез гормонiв стероїдної приро-
ди вiдбувається з попередника, що мi-
стить циклопентанпергiдрофенантре-
нове кiльце. Назвiть цей попередник:

A. Холестерин
B.АцетилКоА
C.МалонiлКоА
D. Левулiнова кислота
E. Тирозин

47. На фармацевтичному виробництвi
процеси синтезу лiкарських препаратiв
вiдбуваються за рiзних умов. У якому
процесi ентропiя не змiнюється?

A. Адiабатичний
B. Iзотермiчний
C. Iзохорний
D. Iзобарний
E. Полiтропний

48.М’якоть голкоподiбного листа скла-
дає жива тканина з внутрiшнiми пе-
тльоподiбними виростами оболонки,
вздовж якої розташованi хлоропласти.
Який вид має паренхiма цього листа?

A. Складчаста
B. Губчаста
C. Палiсадна
D. Запаслива
E. Повiтроносна

49. У хворого, що тривало хворiє на ви-
разкову хворобу шлунка, вiдзначається
рiзке виснаження, блiдiсть шкiри, слаб-
кiсть, втрата апетиту, вiдраза до м’ясної
їжi. При бiопсiї слизової шлунка вияв-
лений клiтинний атипiзм. Для якої па-
тологiї характернi данi симптоми?

A. Злоякiсна пухлина шлунка
B. Доброякiсна пухлина шлунка
C.Полiпоз
D. Гiпертрофiчний гастрит
E. Глистна iнвазiя

50. У хворого пiсля крововиливу у мо-
зок стали неможливими активнi рухи
лiвих руки i ноги. Тонус м’язiв цих кiнцi-
вок пiдвищений, їх спинальнi рефлекси
рiзко посиленi, розширенi зони рефле-
ксiв. Назвiть вид розладу центральної
нервової системи у хворого:

A.Центральний паралiч
B.Периферичний паралiч
C. Спинальний шок
D.Млявий паралiч
E. Рефлекторний паралiч

51. Бактерiологiчний контроль несте-
рильних лiкарських засобiв передбачає
можливiсть присутностi незначної кiль-
костi груп мiкроорганiзмiв. Яких саме?

A. Сарцини
B. Кишкова паличка
C. Синьогнiйна паличка
D. Золотистий стафiлокок
E. Гемолiтичний стрептокок

52. У людини внаслiдок зменшення ре-
абсорбцiї води у канальцях нефрону до-
бовий дiурез збiльшився до 10 лiтрiв.
Зниження секрецiї якого гормону мо-
же бути причиною цього?

A. Вазопресин
B.Альдостерон
C.Паратгормон
D. Тирокальцитонiн
E. Iнсулiн

53. До якого класу органiчних сполук
можна вiднести продукт повного ацети-
лювання глiцерину?

A. Складний ефiр
B.Простий ефiр
C. Кетон
D.Ацеталь
E.Фенол

54. Назвiть продукт складноефiрної
конденсацiї ацетальдегiду (реакцiї Ти-
щенка):
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A. Етилацетат
B.Ацетон
C. Кротоновий альдегiд
D.Малонова кислота
E. Ацетооцтовий альдегiд

55. Водорозчиннi вiтамiни в органiзмi
перетворюються у коферментнi фор-
ми. Коферментною формою якого вi-
тамiну є тiамiндифосфат (ТДФ)?

A. B1

B. B2

C. C
D. B6

E. B12

56.При додаваннi до розчину, що аналi-
зується, надлишку амiаку вiн забарвив-
ся у яскраво-синiй колiр. Це вказує на
присутнiсть у розчинi iонiв:

A. Купруму
B.Аргентуму
C. Плюмбуму
D. Бiсмуту
E.Меркурiю (II)

57. Один з соковитих плодiв, що аналi-
зується, має ефiроолiйний екзокарпiй,
губчастий мезокарпiй, та розрослий ен-
докарпiй, який складається з сокових
мiшечкiв. Який плiд аналiзували?

A. Гесперидiй
B. Гарбузина
C. Цинародiй
D. Кiстянка
E. Ягода

58. Визначення хлоридiв натрiю та ка-
лiю в медичних препаратах здiйснюють
методом:

A. Аргентометрiя, метод Мора
B.Окисно-вiдновне титрування
C. Алкалiметрiя
D. Ацидиметрiя
E. Комплексонометрiя

59. При додаваннi розбавленого розчи-
ну хлороводневої кислоти до розчину,
що аналiзується, утворився бiлий сир-
нистий осад. Про присутнiсть яких iонiв
це свiдчить?

A. Срiбло
B.Амонiй
C. Залiзо (II)
D. Барiй
E. Йод

60. За допомогою якого реагенту мо-

жна вiдрiзнити глiцерин вiд етанолу?

A. Cu(OH)2

B. SOCl2
C. HNO3(конц.), в присутностi
H2SO4(конц.)
D. PCl3
E. PCl5

61. До розчину FeSO4 у присутностi
концентрованої H2SO4 додали розчин,
що дослiджується. Утворення бурого
кiльця вказує на присутнiсть у розчинi:

A.Нiтрат-iонiв
B.Ацетат-iонiв
C. Карбонат-iонiв
D.Оксалат-iонiв
E.Фосфат-iонiв

62. Якi розлади можливi при недоста-
тностi функцiї щитоподiбної залози в
ранньому дитячому вiцi?

A. Кретинiзм
B.Нанiзм
C. Гiгантизм
D. Базедова хвороба
E. Синдром Iценка-Кушiнга

63. У хворого жовтяницею встановле-
но: пiдвищення у плазмi кровi вмiсту
непрямого (вiльного) бiлiрубiну, в калi
i сечi - високий вмiст стеркобiлiну, рi-
вень прямого (зв’язаного) бiлiрубiну в
межах норми. Який вид жовтяницi має
мiсце у хворого?

A. Гемолiтична
B.Жовтяниця немовлят
C.Паренхiматозна
D. Хвороба Жiльбера
E.Механiчна

64. Визначте, яка з наведених циклi-
чних сполук вiдноситься до карбоци-
клiчних:

A. Бензол
B.Фуран
C. Тетрагiдрофуран
D.Пiридин
E. Гексан

65.Для якого з наведених нижче цикло-
алканiв притаманнi реакцiї приєднання,
що супроводжуються розкриттям ци-
клу:
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A. Циклопропан
B.Циклогексан
C. Циклопентан
D.Метилциклопентан
E. Циклодекан

66. Вкажiть, у присутностi якого з замi-
сникiв Х бромування перебiгає з утво-
ренням трибромпохiдного?

A. Х = OH
B. Х = COOH
C. Х = NO2

D. Х = CHO
E. Х = SO3H

67. Встановлено, що у кореневищi i ко-
ренях Inula helenium мають мiсце поро-
жнини без чiтких внутрiшнiх меж, за-
повненi ефiрними олiями. Це:

A. Лизигеннi вмiстища
B. Схизогеннi вмiстища
C. Смолянi ходи
D. Членистi молочники
E. Нечленистi молочники

68. У людини у складi шлункового со-
ку знижений вмiст ферментiв. Функцiя
яких секреторних клiтин шлунка пору-
шена?

A. Головнi клiтини залоз
B.Парiєтальнi клiтини залоз
C.Мукоцити залоз
D. Клiтини покривного епiтелiю
E. G-клiтини

69. На зрiзi кореня Helianthus annuus
виявлена вторинна пучкова будова, це
означає, що зрiз зроблено в зонi:

A. Укрiплення та проведення
B. Росту та розтягнення
C. Всмоктування
D. Клiтинного подiлу
E. Кореневого чохлику

70. У перетравленнi жирної їжi беруть
участь декiлька травних сокiв. Який з
них забезпечує емульгування жирiв?

A.Жовч
B. Слина
C. Кишковий сiк
D.Шлунковий сiк
E.Пiдшлунковий сiк

71. На якому явищi, характерному для
дисперсних систем, заснована фарма-
кологiчна дiя ентеросгелю (гiдрогель
метилкремнiєвої кислоти)?

A.Адсорбцiя
B.Адгезiя
C. Когезiя
D. Змочування
E. Десорбцiя

72. При виробництвi лiкарських пре-
паратiв їх вихiд можна пiдвищити при
правильному виборi температурного
режиму. Яке рiвняння встановлює за-
лежнiсть константи рiвноваги вiд тем-
ператури при постiйному тиску?

A. Iзобари хiмiчної реакцiї
B. Iзотерми хiмiчної реакцiї
C. Кiрхгоффа
D. Iзохори хiмiчної реакцiї
E. Гiбса-Гельмгольця

73. Трав’яниста рослина, що дослiджує-
ться, має членистi молочники з анасто-
мозами, заповненi бiлим латексом, що
характерно для:

A. Taraxacum officinale
B. Urtica dioica
C. Chelidonium majus
D. Anethum graveolens
E. Thymus vulgaris

74. Яка сполука утворюється при взає-
модiї анiлiну з нiтритною кислотою?
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A.

B.

C.

D.

E.

75.Пiсля повторного введення хворому
пенiцилiну через декiлька хвилин у ньо-
го з’явилися ядуха, затерплiсть язика,
запаморочення, гiперемiя, а потiм блi-
дiсть шкiри. Що зумовило такий важ-
кий стан хворого?

A. Анафiлактичний шок
B. Сироваткова хвороба
C. Гемолiтична анемiя
D. Гострий гломерулонефрит
E. Бронхiальна астма

76. Катiони третьої аналiтичної групи
(кислотно-основна класифiкацiя) вiд-
окремлюють у систематичному ходi
аналiзу за допомогою такого групово-
го реагенту:

A. 1 М розчин сульфатної кислоти в
присутностi етанолу
B. 1 М розчин хромату калiю
C. 0,1 М розчин карбонату натрiю
D. 0,1 М розчин оксалату амонiю
E. 1 М розчин карбонату амонiю

77. До пiдкисленого сульфатною кисло-
тою розчину, що мiстить анiони третьої
аналiтичної групи, додали розчин йо-
диду калiю. Спостерiгається видiлен-
ня вiльного йоду. Якi анiони присутнi в

розчинi?

A.Нiтрит-iони
B. Карбонат-iони
C. Сульфат-iони
D. Бромiд-iони
E.Ацетат-iони

78. При гравiметричному визначеннi
масової частки сульфат-iонiв у лiкар-
ському препаратi сульфат магнiю оса-
дження проводять розчином хлориду
барiю. Осаджену форму сульфату ба-
рiю слiд промивати:

A. Розведеним розчином сульфатної
кислоти
B. Дистильованою водою
C. Розчином хлориду барiю
D. Розчином сульфату натрiю
E. Розчином хлороводневої кислоти

79. У хворого спостерiгається бради-
кардiя, помiрно вираженi гiпотензiя,
зниження основного обмiну, набряки.
Яке iз порушень може спричинити та-
кий синдром?

A. Гiпофункцiя щитоподiбної залози
B. Гiпофункцiя паращитоподiбних залоз
C. Гiперфункцiя щитоподiбної залози
D. Гiперфункцiя паращитоподiбних
залоз
E. Гiпофункцiя надниркових залоз

80. У хворого на хронiчну форму сер-
цевої недостатностi з’явились набряки
м’яких тканин гомiлок. Який iз пато-
генетичних факторiв набряку є провi-
дним у даному випадку?

A. Пiдвищення гiдростатичного тиску в
капiлярах
B. Зниження осмотичного тиску в пла-
змi кровi
C. Пiдвищення онкотичного тиску в
тканинах
D. Зниження гiдростатичного тиску в
капiлярах
E. Пiдвищення осмотичного тиску в
тканинах

81. Встановлено, що у залежностi вiд
pH клiтинного соку, синє-фiолетове за-
барвлення пелюсток квiтки змiнюється
до рожевого чи блiдо-рожевого, що зу-
мовлено наявнiстю:

A.Антоцiанiв
B. Каротинiв
C. Ксантофiлiв
D.Фiкобiлiнiв
E. Хлорофiлiв
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82. Яка з зазначених нижче дослiдже-
них рослин має плiд - ��	���?

A. Горобина звичайна
B. Слива звичайна
C.Мигдаль звичайний
D.Шипшина травнева
E. Черемха звичайна

83. При бактерiологiчному обстежен-
нi працiвникiв аптеки на бактерiоно-
сiйство у одного iз провiзорiв з но-
соглотки були видiленi бактерiї роду
Staphylococcus. Якi морфологiчнi осо-
бливостi розташування мiкробних клi-
тин притаманнi цьому роду?

A. У виглядi грона винограду
B. У виглядi ланцюжка
C. Поодиноко
D. Попарно
E. Тетрадами

84. Рослинну сировину слiд обстежити
на наявнiсть в нiй дрiжджеподiбних гри-
бiв. Яке середовище слiд використати
для того, щоб забезпечити розвиток да-
ного виду мiкроорганiзму, але щоб при
цьому супутня мiкрофлора не вироста-
ла або росла дуже повiльно?

A. Агар Сабуро
B.Агар Ендо
C.М’ясо-пептонний агар
D.Молочно-сольовий агар
E. Кров’яний агар

85. Пацiєнт зробив максимальний вдих.
Як називається об’єм повiтря, який зна-
ходиться в легенях за цих умов?

A. Загальна ємнiсть легень
B.Життєва ємнiсть легень
C. Дихальний об’єм
D. Залишковий об’єм
E. Резервний об’єм вдиху

86. Оберiть реагент, який можна вико-
ристати для отримання �������	� − 2 з
ацетону:

A. H2

B. CH3OH
C. CH3I
D. HCN
E. HCOH

87. За допомогою якого реагенту мо-
жна розрiзнити наступну пару сполук?

A. Реактив Фелiнга
B. NaHSO3

C. NH2 − NHC6H5

D. HCN
E. H2N − OH

88. В експериментi спостерiгається
стiйке скорочення мiофiбрил м’язових
клiтин за рахунок накопичення в цито-
плазмi iонiв:

A. Кальцiю
B. Калiю
C.Натрiю
D.Магнiю
E. Водню

89. Для одержання етеру фенолу на фе-
ноксид натрiю треба подiяти:

A. CH3Cl
B. CH3OH
C. CH4

D. CH3NH2

E. CH3C ≡ N
90. При перевiрцi стану повiтря в апте-
чному примiщеннi, де виготовляються
iн’єкцiйнi форми лiкiв, седиментацiй-
ним методом виявлено 5 дрiбних окру-
глих колонiй, навколо яких чiтко видно
зону гемолiзу. На яке середовище зро-
блено посiви?

A. Кров’яний агар
B. Середовище Ендо
C.МПА
D.Жовточно-сольовий агар
E. Середовище Лєвiна

91. Який з перерахованих розчинiв
однакової моляльностi кипить при най-
бiльшiй температурi?

A. Розчин Al2(SO4)3

B. Розчин K3[Fe(CN)6]
C. Розчин сахарози
D. Розчин CaCl2
E. Розчин NaCl
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92. Пiд час бактерiологiчного дослi-
дження розчинiв, виготовлених в апте-
цi, на середовищi Ендо виросли червонi
колонiї з металевим блиском. Якi це
можуть бути мiкроби?

A. Ешерихiї
B.Шигели
C. Стафiлококи
D. Стрептококи
E. Сальмонели

93. Бiльшiсть технологiчних процесiв у
фармацiї вiдбувається в гетерогенних
системах. Яка кiлькiсть фаз мiститься
у сумiшi евтектичного складу при евте-
ктичнiй температурi двохкомпонентної
системи?

A. 3
B. 2
C. 5
D. 4
E. 1

94. Мiцелярнi розчини ПАР застосову-
ють у фармацевтичному виробництвi
як стабiлiзатори i солюбiлiзатори. Для
якого з розчинiв колоїдних ПАР можна
очiкувати найбiльшого значення кри-
тичної концентрацiї мiцелоутворення?

A. C9H19SO3Na
B. C14H29SO3Na
C. C16H33SO3Na
D. C12H25SO3Na
E. C10H21SO3Na

95. Фармацевтичний препарат колар-
гол - це колоїдний розчин аргентуму,
до складу якого входить високомолеку-
лярна сполука. Яку функцiю виконує
ця сполука?

A. Пiдвищує агрегативну стiйкiсть
B. Викликає коагуляцiю
C. Сприяє седиментацiї
D. Знижує агрегативну стiйкiсть
E. Збiльшує ступiнь дисперсностi

96. Яка з наведених реакцiй є реакцiєю
приєднання?

A.

B.

C.

D.

E.

97. На пiдставi величин констант не-
стiйкостi визначити найбiльш стiйкий
комплексний iон:

A. [Fe(CN)6]
3− Kн = 1 · 10−31

B. [Ag(CN)2]
− Kн = 1 · 10−21

C. [Ag(NH3)2]
+ Kн = 5, 89 · 10−8

D. [Ni(CN)4]
2− Kн = 1 · 10−22

E. [Co(NH3)6]
2+ Kн = 4, 07 · 10−5

98. Змiна кислотно-лужних властиво-
стей в сполуках MnO → MnO2 →
Mn2O7 - вiдповiдає закономiрностi:

A. Кислотнi властивостi пiдсилюються
B.Основнi властивостi пiдсилюються
C. Кислотно-лужнi властивостi не змi-
нюються
D. Кислотнi властивостi зменшуються
E. -

99. У хворого 38-ми рокiв, який пере-
нiс гепатит i продовжував вживати ал-
коголь, розвинулись ознаки цирозу пе-
чiнки з асцитом i набряками на нижнiх
кiнцiвках. Якi змiни складу кровi стали
вирiшальними в розвитку набрякiв?

A. Гiпоальбумiнемiя
B. Гiпоглобулiнемiя
C. Гiпохолестеринемiя
D. Гiпокалiємiя
E. Гiпоглiкемiя
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100. У пагона апiкальна брунька рано
припиняє свiй розвиток, а рiст забез-
печують двi бiчнi бруньки, розмiщенi
супротивно пiд верхiвковою. Таке галу-
ження пагона:

A. Несправжньодихотомiчне
B. Рiвнодихотомiчне
C.Моноподiальне
D. Нерiвнодихотомiчне
E. Кущiння

101. Серед наведених сполук вкажiть
сiль дiазонiю:

A.

B.

C.

D.

E.

102. Введення хворому глюкокортико-
їдiв призводить до пiдвищення рiвня
глюкози в кровi. Який з наведених про-
цесiв активується при цьому в печiнцi?

A. Глюконеогенез
B. Глiкогенолiз
C. Окиснення жирних кислот
D. Кетогенез
E. Глiколiз

103. До якого типу вiдноситься еле-
ктрод, складений за схемою Au3+ | Au?

A. Електроди I роду
B. Електроди II роду
C. Електроди III роду
D.Окисно-вiдновнi електроди
E. Iон-селективнi електроди

104. Вам необхiдно приготувати амiа-
чний буферний розчин. Для цього до
водного розчину амонiаку необхiдно
додати:

A. Розчин хлориду амонiю
B. Розчин хлоридної кислоти
C. Розчин сульфатної кислоти
D. Розчин хлориду калiю
E. Розчин сульфату натрiю

105. Алкадiєнами називають вуглево-
днi алiфатичного ряду, що мiстять два
подвiйнi зв’язки. Оберiть загальну фор-
мулу гомологiчного ряду алкадiєнiв:

A. CnH2n−2

B. CnH2n+2

C. CnH2n

D. CnH2n+1
E. CnH2n−1

106. Сечовина є похiдним карбонатної
кислоти. Серед наведених назв оберiть
ту, яка вiдповiдає сечовинi:

A. Дiамiд карбонатної кислоти
B.Моноамiд карбонатної кислоти
C. Етиловий ефiр карбамiнової кислоти
D. Дiетиловий ефiр карбонатної кисло-
ти
E. Диметиловий ефiр карбонатної ки-
слоти

107. Вкажiть пару речовин, якi можна
застосовувати для стандартизацiї 0,1 М
розчину KMnO4:

A. Na2C2O4, H2C2O4

B. K2CO3, CH3COOH
C. CH3COOK,H2C2O4

D. KHC2O4, HCOOH
E. Na2C2O4, CH3COOH

108. Хворий скаржиться на кровоточи-
вiсть ясен, точковi крововиливи. Який
вiтамiнний препарат можна рекоменду-
вати у даному випадку?

A.Аскорутин
B. Тiамiну гiдрохлорид
C.Цiанокобаламiн
D.Нiкотинова кислота
E.Пiридоксину гiдрохлорид

109. Яка форма гiпоксiї розвивається
пiд час шоку та колапсу?
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A. Циркуляторна
B. Дихальна
C. Гiпоксична
D. Гемiчна
E. Тканинна

110. У фiзико-хiмiчнiй лабораторiї бу-
ли приготованi воднi розчини сечовини,
глюкози, сульфату натрiю, сульфату
алюмiнiю i бензоату натрiю однакової
молярної концентрацiї. Який з перелi-
чених розчинiв має найбiльший осмо-
тичний тиск при 298oK?

A. Сульфат алюмiнiю
B. Сечовини
C. Глюкози
D. Бензоат натрiю
E. Сульфат натрiю

111. Дихромат калiю K2Cr2O7 викори-
стовують у якостi окислювача у кисло-
му середовищi. Вкажiть продукт вiд-
новлення дихромат-iону Cr2O

2−
7 у цих

умовах:

A. Cr3+

B. Cr(OH)3

C. Cr(OH)2

D. [Cr(OH)6]
3−

E. Cr2O3

112. У кровi хворого виявлено пiдви-
щення активностi ���1, ���2, ����,
креатинфосфокiнази-��. В якому ор-
ганi вiдзначається порушення бiохiмi-
чних процесiв?

A. Серце
B. Скелетнi м’язи
C. Нирки
D. Печiнка
E. Пiдшлункова залоза

113. За яких умов обмежене набрякан-
ня желатину переходить у необмежене
(утворення розчину)?

A. При нагрiваннi
B.При охолодженнi
C. У присутностi iонiв SO2�

4
D. У присутностi iонiв Cl�

E. За pH середовища, що вiдповiдає
iзоелектричнiй точцi

114. Яка сполука утворюється при вiд-
новленнi метилетилкетону?

A. втор-Бутиловий спирт
B. Бутанол-1
C. Iзобутиловий спирт
D.трет-Бутиловий спирт
E.Пропанол-2

115. Пiсля тривалого лiкування антибi-
отиками у хворої в мазках iз вагiналь-
ного секрету виявлено клiтини оваль-
ної форми з чiтко диференцiйованим
ядром, деякi клiтини брунькуються. Якi
препарати слiд застосувати для лiкуван-
ня у випадку пiдтвердження дiагнозу
кандидоз?

A.Протигрибковi
B.Антибактерiальнi
C.Антихламiдiйнi
D.Противiруснi
E.Антипротозойнi

116. Один з препаратiв для масового
застосування одержують способом iн-
активацiї бактерiального екзотоксину
формалiном. З якою метою використо-
вують цей препарат?

A. Для активної iмунiзацiї
B. Для серодiагностики
C. Для пасивної iмунiзацiї
D. Для лiкування токсинемiй
E. Для iмунокорекцiї

117. Перетравлення бiлкiв у травному
трактi - комплексний процес їх гiдро-
лiзу до пептидiв i вiльних амiнокислот.
Назвiть ферменти, що розщеплюють
бiлки в дванадцятипалiй кишцi:

A. Трипсин, хiмотрипсин
B. Ентерокiназа, лiпаза
C.Амiлаза, мальтаза
D.Пепсин, гастриксин
E. Лiпаза, фосфолiпаза

118. Перманганатометрично визнача-
ють H2O2 у сильно кислому середови-
щi. За допомогою якої кислоти можна
створювати середовище при перманга-
натометричному визначеннi?

A. H2SO4

B. HCl
C. HNO3

D. CH3COOH
E. H3PO4

119.Приготували 0,05 М розчин Трило-
ну Б. Вкажiть речовину-стандарт для
стандартизацiї цього розчину:
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A. Цинк металевий
B. Тетраборат натрiю
C. Гiдроксид натрiю
D. Оксалатна кислота
E. Дихромат калiю

120. Хворий 56-ти рокiв скаржиться на
бiль суглобiв кистей рук, в основному у
нiчний час, обмеження рухiв. Об’єктив-
но: має мiсце деформуюча, болюча
припухлiсть уражених суглобiв. В кровi
i сечi виявлено пiдвищений вмiст сечо-
вої кислоти. Яке захворювання розви-
нулось у хворого?

A. Подагра
B.Пелагра
C. Фенiлкетонурiя
D. Алкаптонурiя
E. Тирозиноз

121. Пiд час електронної мiкроскопiї в
клiтинi зафiксовано деструкцiю мiто-
хондрiй. Про порушення яких процесiв
це свiдчить?

A. Синтез АТФ
B. Бiосинтез бiлку
C. Глiколiз
D. Синтез нуклеїнових кислот
E. Синтез жирiв

122. Якi змiни з боку iзольованого сер-
ця можна очiкувати пiсля введення в
перфузiйний розчин адреналiну?

A. Збiльшення частоти серцевих скоро-
чень
B. Зменшення частоти серцевих скоро-
чень
C. Зменшення сили серцевих скорочень
D. Зменшення провiдностi
E. Зниження збудливостi

123. Аналiтичною ознакою дiї розчи-
ну йодиду калiю на безбарвнi анiони-
окисники у присутностi хлороформу є:

A.Поява коричневого кольору вiльного
йоду
B. Випадання осаду бiлого кольору
C. Змiна агрегатного стану
D. Видiлення бульбашок газу
E. Поява осаду i його розчинення у
надлишку реагенту

124. З яким з наведених реагентiв бен-
зойна кислота вступає в реакцiю по
бензольному кiльцю?

A. HNO3 (k) + H2SO4 (k)
B. NaOH
C. PCl3
D. NH3 : t
E. P2O5

125. До iнфекцiйної лiкарнi надiйшов
пацiєнт з дiагнозом "ботулiзм". Який
препарат слiд застосувати для лiкуван-
ня у першу чергу?

A.Антитоксична сироватка
B.Анатоксин
C.Антибiотики
D. Сульфанiламiди
E.Нiтрофурани

126. Зараження куриних ембрiонiв є
основним методом видiлення вiрусу
грипу. Для пригнiчення супутньої ба-
ктерiальної флори у дослiджуваному
матерiалi (змивi з носоглотки) до нього
попередньо додають:

A.Антибiотики
B. Еубiотики
C.Флуоресцiюючу сироватку
D. Лейкоцитарний iнтерферон
E.Протигрипозний гама-глобулiн

127. Вкажiть сполуку, що утворюється
при взаємодiї молочної кислоти з на-
длишком SOCl2:
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A.

B.

C.

D.

E.

128. Чоловiк 42-х рокiв, що хворiє на
хронiчний калькульозний холецистит,
висловлює скарги на рiзкий бiль у пра-
вому пiдребер’ї, свербiж i жовтяни-
чнiсть шкiрних покривiв, множиннi дрi-
бноточковi крововиливи, омилений i
знебарвлений кал (стеаторея). Який
тип жовтяницi спостерiгається у хво-
рого?

A.Механiчна
B. Гемолiтична
C. Паренхiматозна
D. Надпечiнкова
E. Печiнкова

129. Позитивно заряджений золь гiдро-
ксиду феруму отриманий методом гi-
дролiзу. Який з iонiв-коагулянтiв мати-
ме найменший порiг коагуляцiї?

A. Фосфат
B. Сульфат
C. Хлорид
D. Нiтрат
E. Бромiд

130. При фармацевтичному синтезi за-
стосовують простi i складнi реакцiї.
Вкажiть порядок простої реакцiї виду
2A + B = 3D:

A. 3
B. 2
C. 1
D. 0
E. 0,5

131. Для виявлення CO2 у повiтрi мо-
жна використати:

A. Водний розчин Ca(OH)2

B. Водний розчин NaOH
C. CaO
D. Fe(OH)2

E. Кристалiчний NaOH

132. Анатомо-гiстохiмiчний аналiз че-
решка показав, що пiд епiдермою над
пучком розташованi живi паренхiмнi
клiтини з целюлозними оболонками,
якi потовщенi по кутах клiтин. Це ха-
рактерно для:

A. Куточкової коленхiми
B. Губчастої коленхiми
C.Пластинчастої коленхiми
D.Пухкої коленхiми
E. Луб’яних волокон

133. У дослiджуванiй сумiшi знаходя-
ться катiони феруму (III) та купруму
(II). Дiєю якого групового реагенту мо-
жна роздiлити названi катiони:

A. Концентрований розчин амонiаку
B. Розчин гiдроксиду натрiю i пероксиду
водню
C. Концентрований розчин кислоти
хлоридної
D. Розчин гiдроксиду натрiю
E. Концентрований розчин кислоти
сульфатної

134. Гем (складова частина гемоглобi-
ну) є комплексною сполукою феруму.
До якого типу комплексних сполук вiн
належить?

A. Хелатний комплекс
B.Ацидокомплекс
C.Аквакомплекс
D. Катiонний комплекс
E. Гiдроксо-комплекс

135. Яка з наведених сполук утворена
за рахунок неполярного ковалентного
типу хiмiчного зв’язку?

A. H2

B. KCl
C. NH4Cl
D. KI
E. H2S
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136. Суглоби хворого збiльшенi за
розмiром, мають вигляд потовщених
деформованих вузлiв. У кровi - пiдви-
щений вмiст сечової кислоти та її со-
лей. Порушення обмiну яких речовин є
причиною такого стану?

A. Пурини
B.Пiримiдини
C. Порфiрини
D. Холестерин
E. Фосфолiпiди

137.При альбiнiзмi в органiзмi не вiдбу-
вається утворення пiгменту меланiну. З
порушенням метаболiзму якої амiноки-
слоти пов’язано виникнення цього за-
хворювання?

A. Фенiлаланiн
B.Метiонiн
C. Аланiн
D. Глутамiн
E. Аспарагiн

138. У хлопчика 4-х рокiв вмiст глюко-
зи в плазмi кровi складає 12 ммоль/л.
Дефiцит якого гормону може бути при-
чиною цього?

A. Iнсулiн
B. Глюкагон
C. Кортизол
D. Соматотропiн
E. Кортикотропiн

139.В якiсному аналiзi при дiї надлишку
групового реагенту (розчин гiдроксиду
натрiю) на катiони IV аналiтичної гру-
пи, iони хрому (III) утворюють:

A. Гексагiдроксохромат натрiю (III)
B. Гiдроксид хрому (III)
C. Оксид хрому (III)
D. Гiдроксид хрому (II)
E. Оксид хрому (II)

140. Яка з наведених основ є слабким
електролiтом?

A. Mg(OH)2

B. Ca(OH)2

C. Ba(OH)2

D. NaOH
E. KOH

141. При дослiдженнi лiкарських речо-
вин застосовується потенцiометричний
метод визначення pH . Який з електро-
дiв можна використовувати як iндика-
торний при вимiрюваннi pH розчину?

A. Скляний
B.Мiдний
C. Хлорсрiбний
D. Каломельний
E.Цинковий

142. Чоловiк 40-ка рокiв скаржиться на
загальну слабкiсть, головний бiль, пiд-
вищення температури тiла, кашель з
видiленням харкотиння, задишку. Пiсля
огляду i обстеження встановлений дi-
агноз: вогнищева пневмонiя. Який тип
гiпоксiї спостерiгається у хворого?

A. Дихальна
B.Циркуляторна
C. Гемiчна
D. Тканинна
E. Гiпоксична

143. До якої сполуки вiдновлюється
концентрована HNO3 при взаємодiї з
купрумом?

A. NO2

B. NO
C. N2O
D. N2

E. NH4NO3

144. Наведена реакцiя називається реа-
кцiєю:

A.Ацилювання
B. Естерифiкацiї
C.Приєднання
D. Вiдщеплення
E.Перегрупування

145. Хворий 58-ми рокiв звернувся зi
скаргами на стiйке зростання артерi-
ального тиску. При клiнiчному обсте-
женнi у нього виявлена хронiчна хво-
роба нирок з порушенням ренально-
го кровотоку. Активацiя якої системи
регуляцiї функцiй стала причиною зр-
остання артерiального тиску в цього
хворого?
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A. Ренiн-ангiотензинова
B.Парасимпатична нервова
C. Симпатична нервова
D. Симпато-адреналова
E. Гiпоталамо-гiпофiзарно-надниркова

146.Серед перелiчених водних розчинiв
лiкарських речовин, моляльнiсть яких
складає 0,1 моль/кг, максимальне збiль-
шення температури кипiння вiдповiдає
розчину:

A. Ацетату натрiю
B. Глюкози
C. Нiкотинової кислоти
D. Етанолу
E. Аскорбiнової кислоти

147. Тиреоїднi гормони належать до по-
хiдних амiнокислот. Яка з амiнокислот
лежить в основi структури цих гормо-
нiв?

A. Тирозин
B.Пролiн
C. Триптофан
D. Серин
E. Глутамiн

148.Якi з нижче перерахованих методiв
стерилiзацiї при одноразовiй термiчнiй
обробцi об’єкта забезпечують повну
загибель мiкроорганiзмiв i їх спор?

A. Автоклавування
B. Кип’ятiння
C. Тиндалiзацiя
D. Кохування
E. Пастеризацiя

149. Вкажiть, в якому ступенi окиснен-
ня манган та хлор виявляє найбiльшу
схожiсть у властивостях:

A. +7
B. +3
C. 0
D. +4
E. +2

150.Оберiть загальну реакцiю, за допо-
могою якої можна виявити амiногрупу
у наступних сполуках:

A. Iзонiтрильна проба
B. Дiазотирування
C. Утворення азобарвника
D.Алкiлування
E.Ацилювання

151. Пiддослiдному собацi через зонд у
порожнину шлунка ввели 150 мл м’я-
сного бульйону. Вмiст якого гормону
швидко збiльшиться у кровi тварини
внаслiдок цього?

A. Гастрин
B. Вазоiнтестинальний пептид
C.Нейротензин
D. Соматостатин
E. Iнсулiн

152. Яка назва вiдповiдає наведенiй
формулi?

A. Бензо [b] пiридин
B. Бензо [b] пiрон-4
C. Iмiдазопiримiдин
D.Пiразинопiримiдин
E. Бензотiазол

153. За замiсниковою номенклатурою
IUPAC дана сполука має назву:

A. 1, 2, 3 −��������
�	
B. 1 −�������	
C. 2 −�������	
D. 1 −�������
�	
E. 1, 2 −�������
�	

154. Дитина 13-ти рокiв скаржиться на
поганий апетит, бiль у правому пiдре-
бер’ї. При мiкроскопiчному дослiджен-
нi дуоденального вмiсту виявленi гру-
шоподiбнi великi клiтини з двома ядра-
ми. Який мiкроорганiзм виявлено?

A. Лямблiї
B. Трихомонади
C.Амеби
D. Трипаносоми
E. Токсоплазми

155. До колоїдно-дисперсних вiднося-
ться системи, розмiр частинок яких зна-
ходиться у межах:
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A. 10−9 – 10−7 м
B. 10−7 – 10−4 м
C. > 10−4 м
D. ≶ 10−9 м
E. 10−9 – 10−4 м

156. У 0,1 М розчинi якої з наведених
кислот найбiльша концентрацiя iонiв
гiдрогену?

A. HCl
B. HCN
C. H2CO3

D. CH3COOH
E. H2SO3

157. Який ступiнь окиснення централь-
ного атому в сполуцi H [AuCl4]?

A. +3
B. 0
C. +1
D. +2
E. +4

158. У дитини внаслiдок попадання га-
рячої води на руку виник опiк. Шкiра
на мiсцi опiку яскраво-червона. Яке по-
рушення мiсцевого кровообiгу виникло
на мiсцi опiку?

A. Артерiальна гiперемiя
B. Венозна гiперемiя
C. Стаз
D. Тромбоз
E. Емболiя

159.На плантацiї лiкарських рослин по-
ширилося захворювання, при якому на
листях утворюються жовтi плями i дi-
лянки некрозу. Сiк хворих рослин збе-
рiгає iнфекцiйнiсть пiд час проходжен-
ня через бактерiальний фiльтр, але при
його посiвi на поживнi середовища рiст
збудника не виявляється. До якої групи
фiтопатогенних мiкроорганiзмiв, най-
бiльш вiрогiдно, належить збудник цьо-
го захворювання?

A. Вiруси
B. Грибки
C. Актиномiцети
D. Бактерiї
E.Мiкоплазми

160. Встановлено, що у лiкарському
препаратi, що призначений для прийо-
му всередину, мiститься бiльше 1 млрд.
живих мiкробних клiтин в 1 мл, але пре-
парат був визнаний придатним для ви-
користання. До якої групи препаратiв
вiн вiдноситься?

A. Еубiотики
B.Антибiотики
C. Вiтамiни
D. Сульфанiламiди
E. Iмуностимулятори

161. Пiд час мiкроскопiї листа на зуб-
чиках виявленi водянi вiчка, якi є при-
стосуванням для видiлення крапельно-
рiдкої вологи, тобто здiйснюють про-
цес:

A. Гутацiї
B. Газообмiну
C. Внутрiшньої секрецiї
D. Транспiрацiї
E.Фотосинтезу

162. У чоловiка є ознаки атеросклеро-
тичного ураження серцево-судинної си-
стеми. Збiльшення якого з показникiв
бiохiмiчного аналiзу кровi, найбiльш вi-
рогiдно, для цього стану?

A. Вмiст лiпопротеїнiв низької густини
B. Вмiст лiпопротеїнiв високої густини
C. Вмiст хiломiкронiв
D.Активнiсть ���5

E.Активнiсть панкреатичної лiпази

163. Присутнiсть якого iз iонiв d-
елементiв у розчинах можна встанови-
ти за допомогою K4[Fe(CN)6]?

A. Fe3+

B. Zn2+

C. Cr3+

D. Ni2+

E. Cu2+

164. Золь - одна з лiкарських форм. Що
вiдбувається при зливаннi золiв з про-
тилежно зарядженими гранулами?

A. Взаємна коагуляцiя
B. Тиксотропiя
C. Седиментацiя
D. Контракцiя
E. Лiофiлiзацiя

165. У хворого обструктивний тип ди-
хальної недостатностi. Назвiть захво-
рювання, при якому настає така ди-
хальна недостатнiсть:

A. Бронхiальна астма
B.Пневмонiя
C. Ексудативний плеврит
D.Пневмоконiоз
E.Пневмоторакс

166. Пацiєнт 54-х рокiв пiсля значно-
го психоемоцiйного напруження рапто-
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во вiдчув сильний бiль за грудниною з
iррадiацiєю в лiву руку, лiвий бiк шиї,
страх смертi, вiн вкрився холодним по-
том. Прийом нiтроглiцерину вгамував
бiль. Назвiть розлад мiсцевого крово-
обiгу в серцi, який найбiльш вiрогiдно
розвинувся в даному випадку:

A. Iшемiя
B. Тромбоз
C. Емболiя
D. Артерiальна гiперемiя
E. Венозна гiперемiя

167. Оберiть вiдповiдний iндикатор для
фiксування кiнцевої точки титрування
в методi броматометрiї:

A.Метиловий червоний
B.Фенолфталеїн
C. Крохмаль
D.Метиловий синiй
E. Тропеолiн 00

168. В процесi декарбоксилювання 5-
гiдрокситриптофану утворюється бiо-
генний амiн, що має судинозвужуючу
дiю. Назвiть даний бiогенний амiн:

A. Серотонiн
B. Гiстамiн
C. Гамма-амiномасляна кислота
D. Путресцин
E. Кадаверин

169. У однорiчної рослини родини
Asteraceae листки трироздiльнi, коши-
ки верхiвковi з трубчастими квiтками,
сiм’янки пласкi, чiпкi, завдяки наявно-
стi 2-3-х щетинистих зубцiв. Це:

A. Bidens tripartita
B. Chamomilia recutita
C. Centaurea cyanus
D. Echinacea purpurea
E. Artemisia vulgaris

170. У рослинницькому господарствi
вирощуються лiкарськi ефiроолiйнi ро-
слини, якi дико в Українi не ростуть, а
саме: Mentha piperita, Ortosiphon stami-
neus, а також:

A. Salvia officinalis
B.Origanum vulgare
C. Leonurus cardiaca
D. Thymus serpyllum
E. Leonurus quinquelobatus

171. До iнфекцiйного вiддiлення го-
спiталiзовано хворого з попереднiм
дiагнозом "гострий гастроентерит".
При посiвi випорожнень на вiсмут-

сульфiтний агар виросли чорнi колонiї
з металевим блиском. Який збудник ви-
сiяний найбiльш вiрогiдно?

A. Сальмонели
B. Ешерихiї
C.Шигели
D. Iєрсинiї
E. Бруцели

172. Перманганат калiю KMnO4 вико-
ристовують у медичнiй практицi як ба-
ктерицидний засiб. Вкажiть, якi хiмiчнi
властивостi KMnO4 обумовлюють йо-
го бактерициднiсть:

A.Окиснi
B. Кислотнi
C.Основнi
D. Вiдновнi
E. Здатнiсть розкладатися при нагрiван-
нi

173.Натрiй гiдрогенарсенатNa2HAsO4·
7H2O використовують у медичнiй пра-
ктицi як загальноукрiплюючий та тонi-
зуючий засiб. До якого типу солей вiн
належить?

A. Кислi
B. Середнi
C.Основнi
D.Подвiйнi
E. Змiшанi

174. При окисненнi ментолу дихрома-
том калiю у сульфатнiй кислотi (хро-
мова сумiш) утворюється:
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A.

B.

C.

D.

E.

175. IЕТ бiлку дорiвнює 8,3. При якому
значеннi рН електрофоретична рухли-
вiсть макромолекули бiлку дорiвнюва-
тиме нулю?

A. 8,3
B. 7,0
C. 11,5
D. 2,3
E. 4,7

176. У чоловiка, який страждає на хро-
нiчну непрохiднiсть кишечнику, поси-
люється гниття бiлкiв у товстому ки-
шечнику. Яка токсична речовина утво-
рюється у цьому випадку з триптофа-
ну?

A. Iндол
B. Бiлiрубiн
C. Лактат
D. Креатин
E. Глюкоза

177. Людина приймає блокатор M-
холiнорецепторiв нервово-органних
парасимпатичних синапсiв. Як змiни-
ться дiяльнiсть серця внаслiдок цього?

A. Збiльшиться частота серцевих ско-
рочень
B. Зменшиться частота та сила серцевих
скорочень
C. Зменшиться частота серцевих скоро-
чень
D. Зменшиться сила серцевих скоро-
чень
E. Збiльшиться тривалiсть атрiовентри-
кулярної затримки

178. Пiд час хвилювання в людини
зменшується слиновидiлення й виникає
вiдчуття пересихання в ротi. Який медi-
атор при цьому видiляється з нервових
закiнчень, що iннервують слиннi зало-
зи?

A.Норадреналiн
B.Ацетилхолiн
C. Серотонiн
D. Гiстамiн
E. ГАМК

179. Який медiатор забезпечує переда-
чу iнформацiї з нервових закiнчень мо-
тонейронiв на волокна скелетних м’я-
зiв?

A.Ацетилхолiн
B.Адреналiн
C.Норадреналiн
D. Серотонiн
E. ГАМК

180. Iз дослiджених представникiв роди-
ни Пасльоновi плiд ягода характерний
для:

A. Atropa belladonna
B.Hyoscyamus niger
C.Datura stramonium
D. Nicotiana tabacum
E.Datura innoxia

181. У чоловiка бiль у правому пiдре-
бер’ї, кал ахолiчний. Знебарвлення ка-
лових мас у даного пацiєнта зумовлене
вiдсутнiстю в них:
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A. Стеркобiлiну
B. Гемоглобiну
C. Бiлiрубiну
D.Жовчних кислот
E. Скатолу

182. У хворого 50-ти рокiв внаслiдок
тривалого нерацiонального харчуван-
ня розвинувся гiповiтамiнозC. Знижен-
ня активностi якого ферменту лежить
в основi ураження сполучної тканини
при цiй патологiї?

A. Пролiнгiдроксилаза
B.Аланiнамiнотрансфераза
C. Пiруваткарбоксилаза
D. Триптофангiдроксилаза
E. Глутамiназа

183. При зменшеннi у харчовому рацi-
онi вiтамiну B6 спостерiгаються пору-
шення в обмiнi бiлкiв. Зниження актив-
ностi яких бiохiмiчних процесiв буде
спостерiгатися в органiзмi хворого?

A. Трансамiнування
B.Окиснення-вiдновлення
C. Фосфорилування
D.Метилювання
E. Гiдролiз

184. Пiд час надування повiтряних ку-
льок хлопець робив максимально гли-
бокi та тривалi вдихи i видихи. Через
деякий час в нього виникло легке запа-
морочення. Яка вiрогiдна причина цьо-
го явища?

A. Зниження pCO2 в кровi
B.Пiдвищення pCO2 в кровi
C. Звуження бронхiв
D. Збiльшення артерiального тиску
E. Зниження pO2 в кровi

185. У дитини в дiлянцi опiку спосте-
рiгається гiперемiя шкiри, невеличкi
пухирцi, заповненi прозорою рiдиною.
Якого характеру рiдина в пухирцях?

A. Серозний ексудат
B. Геморагiчний ексудат
C. Гнiйний ексудат
D. Транссудат
E. Гнилiсний ексудат

186.Врезультатi реакцiї надлишку мер-
курiю з розведеною нiтратною кисло-
тою видiляється газ:

A. NO
B. NH3

C. N2

D. N2O
E. -

187. Бiологiчна система (живий орга-
нiзм) обмiнюється з навколишнiм се-
редовищем речовиною i енергiєю. До
яких систем вона може бути вiднесена?

A. Вiдкрита, гетерогенна
B. Iзольована, гетерогенна
C. Закрита, гомогенна
D. Закрита, гетерогенна
E. Вiдкрита, гомогенна

188. Хворий впродовж 10-ти рокiв хво-
рiє на цукровий дiабет. У важкому станi
доставлений до лiкарнi. На другий день
перебування у стацiонарi його стан рiз-
ко погiршився: розвинулася кома, з’я-
вилося шумне глибоке дихання, при
якому глибокi вдихи змiнювалися по-
силеними видихами за участю експiра-
торних м’язiв. Яка форма порушення
дихання спостерiгається у хворого?

A. Дихання Куссмауля
B. Стенотичне дихання
C. Тахiпное
D. Дихання Чейн-Стокса
E. Дихання Бiота

189. Чому дорiвнює максимальна ва-
лентнiсть нiтрогену з урахуванням
донорно-акцепторного механiзму утво-
рення ковалентного зв’язку?

A. 4
B. 1
C. 2
D. 3
E. 5

190. Якi катiони з розчином йодиду
калiю утворюють оранжево-червоний
осад, що розчиняється у надлишку ре-
агенту з утворенням безбарвного роз-
чину?

A.Меркурiй (II)
B.Меркурiй (I)
C. Бiсмут
D. Стибiй (V)
E.Плюмбум

191. Пiд час мiкроскопiчного дослi-
дження поперечного зрiзу кореня була
виявлена покривна тканина, що скла-
дається з тонкостiнних, щiльно замкне-
них клiтин з кореневими волосками.
Це:
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A. Епiблема
B. Кореневий чохлик
C. Перидерма
D. Ендодерма
E. Епiдерма

192. Моноподiальнi суцвiття подоро-
жника (колос) i кукурудзи (початок)
об’єднує те, що у них квiтки сидять на
добре розвиненiй головнiй вiсi. Це вла-
стиве для суцвiть:

A. Ботрiоїдних простих
B. Ботрiоїдних складних
C. Цимоїдних
D. Агрегатних
E. Тирсiв

193. Лист з плiвчастим розтрубом захо-
плює основу мiжвузля i є видозмiнен-
ням прилисткiв, що може бути дiагно-
стичною ознакою родини:

A. Гречковi
B. Злаковi
C. Розоцвiтi
D. Бобовi
E. Пасльоновi

194.Потрапляння поживних речовин до
бактерiальної клiтини здiйснюється за
допомогою рiзних механiзмiв. Одним з
них є полегшена дифузiя, котра здiй-
снюється особливими мембранyими
бiлками-переносниками. Як вони зву-
ться?

A. Пермеази
B. Лiази
C. Оксидоредуктази
D. Iзомерази
E. Лiгази

195. Вкажiть тип зв’язку, що утворює-
ться мiж комплементарними основами:

A. Водневий зв’язок
B. Ковалентний π-зв’язок
C. Iонний зв’язок
D. Ковалентний σ-зв’язок
E. Семiполярний зв’язок

196. Вiдiбраний монокарпний однона-
сiнний плiд, у якого ендокарпiй твер-
дий, склерифiкований, а мезокарпiй -
соковитий. Це:

A.Однокостянка
B. Боб
C. Стручок
D. Коробочка
E. Ягода

197. Пiд час дослiдження гербарних
зразкiв лiкарських рослин визначили,
що одна з них належить до сiмейства
Asteraceae. Ця рослина:

A. Arctica lappa
B. Atropa belladonna
C. Cassia acutifolia
D. Urtica dioica
E. Rubus idaeus

198. Трифенiлметан вiдноситься до:

A. Багатоядерних аренiв з iзольованими
бензольними циклами
B. Багатоядерних аренiв з конденсова-
ними бензольними циклами
C.Одноядерних аренiв
D.Алканiв
E.Алкенiв

199.Дослiджуваний розчин лiкарського
препарату мiстить катiони магнiю (II)
i алюмiнiю (III). За допомогою якого
реагенту можна роздiлити вказанi катi-
они при аналiзi цього препарату?

A. Розчин лугу
B. Розчин пероксиду водню в кислому
середовищi
C. Розчин нiтрату срiбла
D. Розчин амонiаку
E. Розчин хлоридної кислоти

200. Який метод забезпечує надiйну
стерилiзацiю бiологiчних рiдин (сиро-
ваток, розчинiв ферментiв, вiтамiнiв
тощо), якi не витримують високих тем-
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ператур? A. Тиндалiзацiя
B. Сухий жар
C. Текуча пара
D. Волога пара пiд тиском
E. Обпалювання в полум’ї (фламбуван-
ня)


